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Öğrenim gördüğünüz bölümü belirtiniz.

SINIFI

Görsel İletişim 
Tasarımı

Çizgi Film ve
Animasyon
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Okumakta olduğunuz sınıfı belirtiniz.

Hazırlık        1. Sınıf    2. Sınıf    3. Sınıf
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Fakültemiz web sitesini hangi sıklıkla ziyaret ediyorsunuz?

Hergün

Haftada 1

Ayda 1

İhtiyacım oldukça

Ziyaret etmiyorum
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Fakültemizin sosyal medya hesaplarından hangilerini
takip ediyorsunuz?

Instagram

Twitter

Youtube

Hiçbiri
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Öğrenci Bilgi Sistemi’ni aktif kullanıyor musunuz?

SINIFI

Evet Hayır

82.5% 17.5%
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Bahar dönemi içerisindeki uzaktan eğitim sürecinde size
en çok katkı sağlayan en önemli 3 bileşeni seçiniz.

Canlı Dersler

Ders dökümanları

Öğretim elemanı ile anlık iletişim

Akademik danışmanın rehberliği

Düzenli bildirim ve duyuruların
yapılması

Etkinlikler (Online/Yüzyüze)
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Bahar dönemi içerisindeki uzaktan eğitim sürecinde sizi
en çok zorlayan  3 bileşeni seçiniz.

Canlı derslerdeki teknik aksaklıklar

Yüz yüze iletişim eksikliği

Ödevler

İnternet erişimi problemi

Motivasyon eksikliği

Öğretim elemanıyla iletişim

Sağlık veya ekonomi sorunları
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Uzaktan eğitim sürecinde derslerinizi hangi araçlardan 
takip ediyorsunuz?

Masaüstü Bilgisayar

Dizüstü Bilgisayar

Tablet

Akıllı Telefon

Takip edemiyorsanız aşağıda
nedenini belirtiniz.

Online eğitime adapte olamadım
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Öğretim elemanları ile birebir iletişim için en çok 
kullandığınız iletişim kanalı nedir?

Canlı
Dersler

E-posta Whatsapp ve
benzeri

uygulamalar

Telefon
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Sizce fakültemiz tarafından uzaktan eğitim sürecinde 
yapılan duyuru ve bilgilendirmeler yeterli mi?
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Öğretim elemanlarımızla kurduğunuz iletişimdeki 
memnuniyetiniz nedir?
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Fakültemiz idari personeliyle iletişiminizdeki 
memnuniyetinizi belirtiniz.
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Genel olarak uzaktan eğitim sürecindeki memnuniyetiniz 
nedir?
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Fakültemizde öğrenim görmekten ne kadar 
memnunsunuz?

%50

%40

%30

%20

%10

0

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10


